

Και για να αγιάσεις υπάρχουν κανόνες

Οι Χριστιανοί που θα ζήσουν ταπεινά και θα βοηθήσουν τους άλλους «ακολουθώντας τα βήματα και τη διδασκαλία του Ιησού» θα είναι στο εξής ικανοί αγιοποίησης, σύμφωνα με τον Πάπα Φραγκίσκο.

Η αγιοποίηση μέχρι σήμερα ήταν εφικτή για τρεις μόνο κατηγορίες ανθρώπων: για τους μάρτυρες, για όσους έζησαν μια ζωή με ηρωικές αξίες και για όσους είχαν μια σαφή φήμη αγίου στην κοινωνία. Όμως πλέον, σύμφωνα με μια επιστολή του Πάπα «η ηρωική προσφορά ζωής, όπως προτείνεται και πραγματοποιείται από την φιλανθρωπία, εκφράζει μια αληθινή, ολοκληρωμένη και παραδειγματική ομοίωση του Χριστού». Υποψήφιοι, δηλαδή, για αγιοποίηση, σύμφωνα με τους νέους κανόνες, είναι όσοι Χριστιανοί βοήθησαν αρ-



ρώστους με βαριές ασθένειες και αργότερα πέθαναν οι ίδιοι από αυτές, σύμφωνα με την εφημερίδα του Βατικανού. Υποψήφια, για παράδειγμα, θα μπορούσε να είναι μια 28χρονη, η Κίαρα Κορμπέλα, η οποία αρνήθηκε θεραπεία για καρκίνωμα, καθώς ήταν έγκυος και θα έθετε σε κίνδυνο τη ζωή του αγέννητου παιδιού της. Η

Κίαρα πέθανε ένα χρόνο αργότερα, το 2012, όταν πια ο καρκίνος ήταν τελικού σταδίου και η θεραπεία ήταν αναποτελεσματική.

Τέτοιοι χριστιανοί, όπως γράφει η επιστολή του Πάπα Φραγκίσκου, «αξίζουν τον θαυμασμό τον οποίο η κοινότητα των πιστών αποδίδει συνήθως σε όσους εθελοντικά αποδέχονται το μαρτύριο του αίματος ή έχουν εφαρμόσει τις χριστιανικές αξίες σε ηρωικό βαθμό». Ειδικότερα θα πρέπει «η ελεύθερη και εθελοντική προσφορά ζωής να ορίζεται από την ηρωική αποδοχή του προσεχούς θανάτου από φιλανθρωπικά κίνητρα». Βέβαια οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ζήσει βάσει των χριστιανικών αξιών και πριν την αλτρουιστική πράξη τους και να έχουν φήμη αγίου. Επίσης κατόπιν του θανάτου τους θα πρέπει να τους αποδοθεί ένα θαύμα.

Το BBC κάνει αφιέρωμα στη μοναδική ελληνική λέξη που δεν μπορεί να μεταφραστεί

Το βρετανικό ειδησεογραφικό δίκτυο BBC κάνει αφιέρωμα στη μοναδική ελληνική λέξη που δεν μπορεί να μεταφραστεί, τη λέξη «φιλότιμο».

Η ακριβής έννοια της λέξης φιλότιμο έχει συζητηθεί πολύ, δεδομένου ότι ανήκει στην θαυμαστή κατηγορία των ελληνικών λέξεων, που δεν επιδέχονται εύκολη μετάφραση. Στο πλαίσιο αυτό, διάφοροι Έλληνες ρωτήθηκαν σχετικά με τον τρόπο που οι ίδιοι αντιλαμβάνονται

την έννοια της λέξης φιλότιμο και οι απαντήσεις τους ήταν = ποικίλες: «Το να κάνεις το σωστό», είπε μια γιατρός. «Το να αγαπάς και να τιμάς το Θεό και την κοινωνία σου», απάντησε ένας ιερέας. «Το να προσπαθείς για την τελειότητα», είπε ένας πθολογός. «Το να βγαίνεις από εκεί που νιώθεις ασφαλής για να βοηθήσεις κάποιον που έχει ανάγκη», απάντησε μια εθελόντρια στην κατασκήνωση των προσφύγων στη Μαλακάσα.

Γαλλία: 86.000 αστυνομικοί επί ποδός για τις εκδηλώσεις της 14ης Ιουλίου

Σχεδόν 86.000 αστυνομικοί και χωροφύλακες, καθώς και 7.000 στρατιωτικοί της Sentinelle (της επιχειρήσης που ξεκίνησε μετά τις τρομοκρατικές επιθέσεις του Ιανουαρίου του 2015) και 44.000 πυροσβέστες θα κινητοποιηθούν την 13η και 14η Ιουλίου για να εγγυηθούν την ασφάλεια των Γάλλων πολιτών και των τουριστών που θα παρακολουθήσουν τις εκδηλώσεις για την εθνική επέτειο.

Οι αρχές θα επιτηρούν εκδηλώσεις όπως χορούς και λαϊκές συγκεντρώσεις, όπως επίσης και τις τουριστικές περιοχές «σε υψηλή συχνότητα», διευκρινίζεται σε ένα δελτίο τύπου που εξέδωσε το υπουργείο Εσωτερικών. «Ιδιαίτερη προσοχή» θα δοθεί σε σιδηροδρομικούς σταθμούς και αεροδρόμια. Ο υπουργός Εσωτερικών Ζεράρ Κολόμπι ζήτησε επίσης από τις περιφέρειες να αξιολογήσουν τις απειλές κατά τη διάρκεια «σημαντικών εκδηλώσεων του καλοκαιριού» με στόχο να εφαρμόσει τα ενδεδειγμένα μέτρα. Στο Παρίσι σχεδόν 11.000 αστυνομικοί και χωροφύλακες θα βρίσκονται επί ποδός για τις παραδοσιακές εκδηλώσεις, όπως την στρατιωτική παρέλαση που θα γίνει την Παρασκευή στη λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων κι όπου θα παραστεί ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ, έγινε γνωστό την Τρίτη από την αστυνομική διεύθυνση.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος

Georgia's Koutouki

138 Norton Street Leichhardt
 9560 6614 0437 864 493

Fri. 28 July
 from 8pm



From Constantinople To Crete



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138